РЕШЕНИЕ  РАЦИОНАЛЬНЫХ И ДРОБНО-РАЦИОНАЛЬНЫХ НЕРАВЕНСТВ МЕТОДОМ ИНТЕРВАЛОВ

1. Переносим все члены неравенства в левую часть так, чтобы в правой части получился  нуль

2. Если в левой части есть дроби, то приводим их к общему знаменателю

3. Раскладываем левую часть неравенства на множители первой степени  или второй степени с отрицательным дискриминантом .Если в левой части получилась дробь, то на множители раскладываем и числитель и  знаменатель дроби .

4. Находим корни каждого множителя .Для этого устно (или письменно) приравниваем каждый множитель к нулю и решаем полученное уравнение

5. Наносим все найденные корни на числовую ось в порядке возрастания.. Если неравенство строгое ( то есть содержит знак   (   или   ( ), то все  корни  обозначаем  «выколотыми» точками  .Если  неравенство не строгое  (то есть содержит знак   
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   или   
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 ) , то все корни числителя  обозначаем  на оси «жирными» точками, а корни знаменателя   обозначаем на  оси  «выколотыми»  точками.

6. В  одном из  полученных  интервалов  определяем знак левой части  неравенства .Для этого,  например, выбираем в  самом правом  интервале любое  число     ( например, миллион ),  подставляем его в левую часть  неравенства   и определяем ее знак   .Если получается положительное число, то ставим   в   данном  интервале  знак   «  + »,    если    число  отрицательное , то ставим  знак  «(» Далее, если все множители различны, то знаки  в интервалах чередуются .Если множитель   (  х   (  (  ) содержится в  четной степени, то  при переходе через точку (  знак  не меняется, если   в нечетной  - знак меняется.

7. В качестве ответа выбираем интервалы нужного знака. При  этом           « выколотой»  точке соответствует  « круглая »  скобка, а  «  жирной »  точке соответствует « квадратная »  скобка. 

8. Если неравенство нестрогое , то в ответ включаются все отдельно стоящие   «  жирные »   точки.
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